

PWiK w Głogowie sp. z o.o. informuje, iż złożono poniższe zapytania do SIWZ w prowadzonym przetargu na „kompleksowe świadczenie usługi prania odzieży roboczej dla pracowników Wydziału Ścieków PWiK w Głogowie sp. z o.o.” – nr sprawy : PK – A/21/1/2015:

- 1) pytanie: czy 30 000 Euro netto czy brutto – wartość zamówienia?
odpowiedź – kwota netto
- 2) pytanie: czy posiadają Państwo własne szafki skrytkowe i brudowniki?
odpowiedź – tak posiadamy
- 3) pytanie: w SIWZ oznaczenie CPV-98.31.10.00 oraz pozostałe, co oznaczają?
odpowiedź- jest to nomenklatura Wspólnego Słownika Zamówień stosowana w celu opisu przedmiotu zamówienia (kody kwalifikujące nabywane usługi)
- 4) pytanie: identyfikacja odzieży – proszę o wyjaśnienie pkt 6 d) z SIWZ (Wykonawca zobowiązuje się do wykonania każdorazowo oznakowania identyfikacyjnego odzieży roboczej, wydanej pracownikom zgodnie z założonymi terminami przydziału, jak również odzieży wydanej pracownikom w przypadku tzw. wcześniejszego zużycia).
odpowiedź- w okresie trwania umowy, pracownik niektóre sorty odzieży otrzyma dwukrotnie (czasokres używalności odzieży został określony w zał. nr 1 do SIWZ). Może również wystąpić sytuacja wcześniejszego zniszczenia odzieży - wówczas Spółka zobowiązana jest wyposażyć pracownika w taki sam rodzaj odzieży. Takie, każdorazowe wydanie odzieży roboczej pracownikowi będzie wymagało wykonania identyfikacji odzieży zgodnej z identyfikacją przypisaną dla określonego pracownika
- 5) pytanie: w załączniku nr 1 SIWZ jest tabelka przewidywany czasookres używalności wg. tabeli norm przydziału. – jaki to ma wpływ na ofertę?
odpowiedź- z powyższego wynika, iż w okresie trwania umowy, częściej niż 1 raz będzie należało wykonać identyfikację odzieży
- 6) pytanie: w jaki sposób obliczyć wg Państwa miesięczną wartość usługi. Ogólnie powinno się pomnożyć * 4,33. tyle jest tygodni w miesiącu?
odpowiedź: sposób wyliczenia miesięcznej wartości usługi pozostawiamy Oferentom.